

चुनावी मौसम में वित्तीय लेन-देन पर रकबी जा रही कड़ी नजर, पेटीएम-फोनपे को आरबीआई ने किया सतर्क



नईदिल्ली, 23 अप्रैल (एजेंसी)।

चुनावी मौसम में सरकारी एजेंसियां जहां लोकतंत्र के सबसे बड़े खतरे को सही तरह से समझना करने में जुटे हैं वहीं वित्तीय लेन-देन की भी जबरदस्त तरीके से निगरानी की जा रही है। सरकारी या निजी क्षेत्र के बैंकों के सार पर सख्तियारद वित्तीय लेन-देन की जानकारी जुटाने और उनकी सूचना संबंधित एजेंसियों को देने का काम पहले से भी ज्यादा मजबूती से चल रहा है। साथ ही आरबीआई के निदेश पर वित्तीय लेन-देन में मध्यस्थ को

भूमिका निभाने वाले प्रौद्योगिकी प्लेटफॉर्मों से भी हर तरह की सूचनाएं जुटाई जा रही हैं। आरबीआई के ताजे निदेश के बाद रजपट्टे, केशव, इकोनोम जैसे पेमेंट गेटवे, कॉर्पोरेट, पेटीएम, मोबाइल, गूगलपे, फोनपे जैसे पेमेंट एप और बीजा, मास्टकार्ड, रुपे जैसी कार्ड नेटवर्क की सुविधा देने वाली कॉर्पोरेट से सूचनाएं ली जा रही हैं। आरबीआई ने पिछले दिनों देश में कायत पेमेंट सिस्टम ऑपरेटर्स (पीएसओ) को एक

बार में बैंकिंग सेक्टर के सूर्यों का कहना है कि यह भारत में फिनटेक क्रांति के पूर्ण तरह से चरम पर पहुंचने के बाद पहला आम चुनाव है। वर्ष 2019 में भी फिनटेक क्रांति इतनी चरम नहीं थी और पेमेंट गेटवे की सुविधा देने वाली दर्जनों कंपनियों की तब नहीं थी या जो उनका विस्तार काफी सीमित था। ऐसे में आरबीआई को यह पता चला है कि वित्तीय लेन-देन का मापला होता था और किसी भी तरह की वित्तीय गड़बड़ियों की निगरानी का काम बैंक शाखाओं के स्तर पर हो सकता था। अब कई विकल्प हैं। इसलिए ज्यादा सतर्कता जरूरी है।

चुनाव आयोग का खयाल है कि 01 मार्च से 13 अप्रैल, 2024 के बीच कुल 4650 करोड़ रुपये के मूल्य के वोट, ऊपर, माऊट ड्रय या मुंबई गैरकानूनी वस्तुएं पकड़ी गईं हैं। इसमें 395 करोड़ रुपये नकदी है जो डिजिटल वित्तीय एजेंसियों की सुचनाओं पर जांच एजेंसियों ने नकद किया है। दरअसल, आरबीआई के स्तर पर एक पत्र चुनाव आयोग के कने पर हो लिखा गया है। चुनाव प्रक्रिया को पारदर्शी और चुनाव से कालेजिन के इस्तेमाल को रोकने के लिए चुनाव आयोग ने आरबीआई का सहयोग मांगा है। सचद यह कि चुनाव आयोग ने पिछले महिने ही सभी बैंकों को कहा था कि वह गैरजात संधि वित्तीय लेन-देन की सूचना उसे दें।

भरे पंडाल में पीएम मोदी ने पलटा गियर जनता से कह- आपका जवाब जगत है



अलीगढ़, 23 अप्रैल (एजेंसी)।

जनता के दिल में उतरने को कला भी पीएम मोदी को बखूबी आती है। खुद किए हुए प्रयासों का श्रेय न लेकर सामने वाले को दे देने की कला पर सभी रीज गए। जनता को पहले सरकारी योजनाओं की उपलब्धियां बताईं। पीएम मोदी ने कहा कि कहा राशन पुरा मिल रहा है, पहले वित्तीयले खा जाते थे। अनुमान योजना का लाभ भी मिल रहा है। इसके साथ ही घर पर 70 वर्ष से ऊपर आयु के बुजुर्ग, जो कोई काम नहीं कर सकते, जिनकी ओप का सामन नहीं है, उनको पांच लाख रुपये तक का मुफ्त इलाज की व्यवस्था भी करेगी। पीएम मोदी ने कहा घर मुफ्त में उपलब्ध कराए। इलाज, राशन,

पर सब काम हो रहे हैं। जनता से पूछ ने किसमें किया। मोदी ने... के जवाब से पंडाल मुंज गया। इसमें बाद यह सवाल किया-किसमें किया। एक सवाल का एक ही जवाब मोदी ने-मोदी ने।

इस पर तुरत पीएम ने गियर पलटा दिया और बोले आपका जवाब जगत है। ये सब काम मोदी ने नहीं करके एक वोट ने किए। इन उपर कार्यों में आप भी हकदार है। 10 वर्ष में जो किया वो तो टूट रहा है... अभी बहुत काम करने हैं। इनका करते हैं। पंडाल मोदी-मोदी के नारी से पूंज गया सोसलम में ही मोदी ने जगत कि जगत प्रथम में आजादी के बाद विदेशी औद्योगिक विकास नहीं हुआ, जो अकेले योगी जी के काल खत में हुआ है। वन डिस्ट्रिक्ट वन डिस्ट्रट का उनका मिशन आज पूरे देश में नई इज्जत बना रहा है। अरब बिलियन-बिलियन डॉलर की बात कही। अगर विकास को पूरे देश में ले लया तो जो योगी सरकार ले गई है। उन्होंने साम्य योगी की तरफ कहे हुए कहा कि मैं वन करता हूं कि मेरे पास ऐसे साथी हैं।

बेटे के लिए बागी हुए ईश्वरप्पा पर गिरी गाज भाजपा ने छह साल के लिए पार्टी से किया निष्कासित



बेंगलूर, 23 अप्रैल (एजेंसी)।

भाजपा ने बागी नेता केरुस ईश्वरप्पा के खिलाफ अनुशासनत्मक कार्रवाई करते हुए उन्हें छह साल के लिए पार्टी से निष्कासित कर दिया है। ईश्वरप्पा ने राशनली से संपन्नता से लिया था और बेटे को हारवे से टिकट देने की मांग की थी, लेकिन ऐसा नहीं होने पर वह बागी हो गए और लोकसभा चुनाव बतौर निर्दलीय उम्मीदवार चुनाव

लड़ने का फैसला कर लिया। भाजपा की प्रदेश अनुशासनत्मक कमेटी के अध्यक्ष लिंगराज पाटिल ने निष्कासन अदर में कहा कि पार्टी के दिशा-निर्देशों की अनदेखी करके बागी उम्मीदवार के तौर पर प्रियमोना से चुनाव लड़ने पर आपने पार्टी की विधिभंग की है। यह पार्टी के अनुशासन का उल्लंघन है। इसलिए आपको पार्टी की सभी निर्देशनियों से मुक्त कर तत्काल प्रभाव से पार्टी से छह साल के लिए निष्कासित किया जाता है। पूर्व उपा मुख्यमंत्री और पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष रह चुके 75 वर्षीय ईश्वरप्पा ने अपने बेटे के केंद्र का टिकट नहीं दिए जाने पर प्रदेश भाजपा अध्यक्ष बीबाई विजयेंद्र और उनके पिता बीएस येरियुरप्पा पर पश्चान और मनमानी के आरोप लगाए (उन्होंने अब शिवमोना से निर्दलीय नामांकन भर दिया है और उन्हें गजा किसान चुनाव चिन्ह मिला है। जबकि भाजपा ने पूर्व मुख्यमंत्री नारायण बीबाई को हारवे से टिकट दिया है। विजयेंद्र के भाई और सांसद बीबाई गणवेश के भाजपा ने शिवमोना से उम्मीदवार बनाया है।

शिक्षक को डीकराई करके बच्चों को तुल्य में तैयारी हेतु नया नहर, आकेशन नवा दिया

कोलकाता। कोलकाता हाई कोर्ट के अदरार पर शिक्षक को नौकरी खाने वाले बच्चा लोकसभा के दूसरे चरण के मतदान में चुनाव कमी के तौर पर द्यूटी कर पाएंगे, यह बयन सांसद ने राज्य के अतिरिक्त मुख्य चुनाव अधिकारी अरिंदम मुंज से इस बारे में पूछे जाने पर उन्हीने कहा कि अभी इस बारे में अंतिम निर्णय नहीं लिया गया है, हालांकि अगर वे द्यूटी नहीं कर पाए तो भी किसी तरह की समस्या नहीं होगी क्योंकि अतिरिक्त चुनाव कमी है। दूसरे चरण के मतदान के लिए चुनाव कमी बुकवार को अपने-अपने मतदान केंद्र के लिए खाना हो जायेगी और एडवांस तक बाढ़ चूकेगी। अरिंदम मुंज ने कहा कि यह केंद्र के फेरले को अच्छी तरह से समझने के बाद ही इस बारे में अंतिम निर्णय लिया जाएगा।

मिथुन चक्रवर्ती और उषा उत्थुप को मिला पद्म भूषण, एक्टर ने जाहिर की खुशी



नईदिल्ली, 23 अप्रैल (एजेंसी)।

दिग्गज अभिनेता मिथुन चक्रवर्ती और पसिदा मॉडिफा उषा उत्थुप को फिल्म 'आज का दिन' के लिए पद्म भूषण मिला है। उत्थुप 47 साल की अपने करियर में लगभग 350 से भी ज्यादा फिल्मों में काम किया है। अभिनेता का एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह

पूषण से सम्मानित किया है। सोशल मीडिया पर मिथुन चक्रवर्ती और उषा उत्थुप को पद्म भूषण देवाने को बिसर रहे हैं, जिसमें दोनों राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के संस्थो पत्र सम्मान लेते हुए नजर आ रहे हैं। इसके अलावा मिथुन चक्रवर्ती का वीडियो देखने को मिला रहा है, जिसमें वह इसके बारे में बात कर रहे हैं। मिथुन चक्रवर्ती को पद्म भूषण भारतीय सिनेमा में उनके योगदान और सामाजिक कार्यों में भी एकदम रहने के लिए मिला है। मिथुन चक्रवर्ती का बलिउड में कामों लंबा करियर रहा है। उन्होंने पिछले 47 सालों के अपने करियर में लगभग 350 से भी ज्यादा फिल्मों में काम किया है। अभिनेता का एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह

बात रहे कि मैं बहुत खुश हूं। मैंने अपनी लक्ष्य में कमी किया से अपने लिए नहीं माना। जब यह पता लगा कि पद्म भूषण प्रदान जा रहा है, तो मैं एक मिन्ट के लिए गुप हो गया, मुझे इतकी उम्मीद ही नहीं थी और जिस वकाल को आपको कोई उम्मीद ही न हो, वो मिला जाए तो खुशी होती है। मैं, उषा उत्थुप को भी राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के संस्थो पत्र सम्मान मिला है। उन्होंने कई गानों को अपनी आवाज दी है। उषा उत्थुप एक अंतरराष्ट्रीय चर प्रसिद्ध गायिका है। उनके संगीत ने गायकों को अपनी आवाज देनी शुरू की है। उन्होंने शैली के माध्यम से भारतीयों को मनुष्यता पर दिवा हिलाते हैं। मैं सालों के अपने करियर में लगभग 350 से भी ज्यादा फिल्मों में काम करने के बाद इंटरनेट का एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह

तोपों से गोले बरसाते हुए खान यूनिंस में घुसी इजरायली सेना...तभी अस्पताल की तलाशी में मिलीं 283 लोगों की कब्र

यसरायल, 23 अप्रैल (एजेंसी)।

इजरायली सेना ने सोमवार को अत्यांक गाजा के खान यूनिंस शहर पहुंचकर वहां पर छापेमारी शुरू कर दी। इजरायली सैनिकों ने वहां पर फलस्तीनी सैनिकों की धरकड़ के लिए खाली मकानों और शतरियार भवनों में छापेमारी की है। इजरायली सैनिक शहर में टैंक से गोलाबारी करते हुए आगे बढ़ रहे हैं। इस बीच खान यूनिंस के खाली पड़े सवसे बड़े अस्पताल के परिसर में कई सामूहिक कब्रें पाई गईं हैं जिनमें कड़ी संख्या में शरीरों को दफन किया गया है। माना जा रहा है कि इन लोगों को इजरायली सैनिकों ने बाहरवा उन्हीने के नीचे दबा दिया था। गाजा के दूसरे सवसे बड़े शहर खान यूनिंस पर इजरायली सैनिकों के पैरान क्रांती आगवानी ने नासिर अस्पताल परिसर में घेरना शुरू किया। इन्हें लला था कि इजरायली सेना अस्पताल पर हल्ला नहीं करेगी लेकिन ऐसा नहीं हुआ। इजरायली सैनिकों ने अस्पताल में घुसकर काराई की और उनको तलाशी ली। इस दौरान अस्पताल में लोगों के मारे जाने की जानकारी सामने आई थी। बीच यह अस्पताल खाली है और गाजा प्रशासन के अधिकारियों ने जब वहां का



कि सात अक्टूबर, 2023 को इजरायल पर हमला के हमले की पूर्व जानकारी जुटा पाने में सफलता के चलते इजरायल के प्रधानमंत्री ने बेजामिन नेतन्याहू ने कहा है कि 129 इजरायली बंधकों की रिहाई और गाजा युद्ध में जौत सुनिश्चित करने के लिए आने वाले दिनों में हमस पर और ज्यादा सैन्य और कुटनीयता दबाव

दौरा किया तो उन्हें वहां पर सामूहिक कब्रें मिलीं हैं जिनमें दफन 283 लोगों के शव मिल चुके हैं। गाजा प्रशासन का आरोप है कि इजरायली सेना ने आमजनता को मारकर उनके शवों को दफना दिया। इजरायली सेना का यह कृत्य सामने आने पर गाजा में सात अक्टूबर, 2023 के बाद पहले वाले फलस्तीनी लोगों की संख्या बढ़ सकती है। इजरायल के मिलिट्री इंटरवीजु विभाग के निदेशक मेजर जनरल शेखन हलिवेल ने पद से इस्तीफा दे दिया है। शेख मंत्री योगव गैलेंट ने उनका इस्तीफा स्वीकार करने की संसृति कर दी है लेकिन यह अस्पताल खाली है और पर बने रहने के लिए कहा है। माना जा रहा है

झूठ का चल रहा कंपटीशन, असदुद्दीन औवैसी ने सीमांचल के विकास पर BJP-Congress और JDU को घेरा



पुर्णिया, 23 अप्रैल (एजेंसी)।

पीएम मोदी और कांग्रेस के बीच झूठ बोलने का कंपटीशन चल रहा है। वहीं जदयू के नीतीश कुमार को बीजेपी-भारतल पर नहीं उतर रही है। उनके प्रत्याशी जौत कर लोकसभा जाएंगे तो सीएफ के सम्भन करेगी। सीमांचल के पिछड़े लोगों का विकास एकाधिकारियों के हाथ में रह सकता है। उनका बतौर एकाधिकारियों के हाथों अत्यन्त असदुद्दीन औवैसी ने सीमांचल को प्रखंड सुकाला स्थित पदवी चेंडेर पत्र के सम्भन चुनने का भी संवोधित करते हुए कहा। उन्होंने एकाधिकारियों प्रत्याशी असदुद्दीन औवैसी के पक्ष को जौत दिखाने की अपील की। चुनावी सभा को संवोधित करते औवैसी ने कहा कि आजादी के बाद भी सीमांचल का इलाका पिछले है। मुस्लिम बहुल इस इलाके के विकास को पहले न तो काईसे ने और न ही भाजपा कर रही है। वहां बाढ़ हर साल आती है लेकिन आज तक शासन ने इसका कोई समाधान खोजने की को जरूरत नहीं समझी। वहां इलाकों के साथ ही जौत फिर जाना है लेकिन कोई बोलने वाला नहीं है। उन्होंने कहा कि सीमांचल में शुद्ध पत्र चल को व्यवस्था न

होने पर लोग कोई बीमारियां से ग्रसित हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि नीतीश कुमार की नजर जल योजना पूर्णतः फलपि सवितर हुई है। इससे किसी को शुद्ध जल नहीं मिल पाता है। उन्होंने कहा कि एकाधिकारियों उम्मीदवार असदुद्दीन औवैसी को वोट देना, जिससे सीमांचल में बिकलापी दूर होगा। कहा कि हर क्षेत्र में बिकलापी होना, अस्पताल में डॉक्टर होने। इसलिए सीमांचल सवसर कर वोट करे। असदुद्दीन औवैसी को जिहादेर जिससे संसद में आने का मौत हो गई थी।

एक के बाद एक भूकंप से कांपा ताड़वान, रिक्टर स्केल पर 6.0 रही तीव्रता

ताड़वान में सोमवार रात भूकंप के तेज झटके महसूस किए। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र के अनुसार भूकंप की तीव्रता रिक्टर स्केल पर 6.0 रही। भूकंप से कई झटकों के कारण राजधानी ताड़वान में इमारतें हिल गईं। इससे पहले ताड़वान में तीन अंश तक 7.2 तीव्रता के भूकंप आया था जिसमें 14 लोगों की मौत हो गई थी।

सूत्रत की निर्विरोध जीत रहस्यमय, रद कर नए सिरे से हो चुनाव... कांग्रेस ने समझाई क्रोनोलॉजी

नईदिल्ली, 23 अप्रैल (एजेंसी)।

कांग्रेस ने सूत्र लोकसभा सौट पर पंचद होने से लेकर कई उम्मीदवारों के नाम वापस लेने की बजाय प्रत्याशी के निर्विरोध निर्वाचित होने पर गंभीर चुनाव डेटाड हो चुकना आयोग से सूत्रत का चुनाव रद कर नए सिरे से चुनाव करने की मांग की है। हालांती ने कहा है कि रहस्यमय तरीके से कांग्रेस उम्मीदवार का पल्ले लाना होगा और उनके चारों प्रत्याशकों का पंचे पर अपने हस्तक्षर से इनाम के बाद दूसरे टाओं के प्रत्याशकों का भी नाम वापस लेने से साफ है कि इसके पीछे गंभीर खेल है। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष गुलशन गुजरात ने भी सूत्रत में भाजपा उम्मीदवार के निर्विरोध निर्वाचित होने पर सवाल खड़े करते हुए कहा कि यह संवोधित को खाली करने की दिशा में बढ़ावा गया एक और कदम है। आयोग को ज्ञान सौत्रत के बाद पंचे के वरिष्ठ नेतृत्व निर्विरोध निर्वाचित होने के कारण उम्मीदवार पहले कुछ कटों के लिए माग्य हो जाते हैं और फिर जब प्रकट होते हैं



तो उनके चारों प्रत्याशकों को सूत्रत का पंचे पर हस्तक्षर होने की बात से मुक्त जाते हैं। इसके बाद दूसरे दल और निर्दलीय सभी अन्य राशियों नाम वापस लेते हैं और भाजपा प्रत्याशी मुनेश दलाल को विजोत घोषित कर दिया जाता है। सिधुको ने कहा कि इसके पीछे जो खेल हुआ है वह सवसे माध्यम है और इसलिए चुनाव आयोग से पार्टी ने आवाह किया है कि वह खतरा व निमग्न चुनाव की मर्यादा कायम रखने के लिए सूत्रत के

ट्रंप पर चुनाव में भ्रष्टाचार करने के मामले की सुनवाई शुरू 12 जजों की पीठ केग्री पूर्व राष्ट्रपति के भविष्य का फैसला



न्यूयॉर्क, 23 अप्रैल (एजेंसी)।

अमेरिका में पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के सांजिख रिकार्ड 2016 का चुनाव जीतने के मामले में न्यूयॉर्क में सुनवाई शुरू हो गई है। इस सांजिख के तहत ट्रंप ने अपने निजी जीवन से आधाधिकारिक मामला शुरू हुआ है। संसंग से यह कृत्य में होने वाले राष्ट्रपति चुनाव में भी परिपल्लान पार्टी की ओर से प्रत्याशी बन सकते हैं। 2016 के राष्ट्रपति चुनाव में ट्रंप ने रिपब्लिकन पार्टी के प्रत्याशी के रूप में चुनाव जीता था और चार वर्ष तक अमेरिका के राष्ट्रपति रहे थे। ट्रंप पर 2016 के चुनाव में भ्रष्टाचार करने के मामले की सुनवाई 12 न्यायाधीशों की पीठ कर रही है।



राम रसायन तुमरे पासा :

कलमगुम में जागृत देवता के रूप में मान्य राम भक्त हनुमान का प्रकटत्व उत्सव चैत्र पूर्णिमा को प्रथमभय में मनाया जा रहा है। कोरबा नगर और जिले में इसे लेकर उत्साह है। कोरबावाड़ी हनुमान मंदिर में दर्शन के लिए भक्तों की भीड़ उमड़ी। एवर्सोएल हेलीपैड के पंचमुखी हनुमान मंदिर में विशेष श्रृंगार किया गया। राम-जानकी मंदिर बुधवारी बाजार में हवन-पूजन संपन्न हुआ। एवर्सोएल कालोनी कुण्ठनाग, सुभाष चक्र, मुद्रुभार, सर्वगंगा मंदिर, हनुमानगढ़ी कटवोरा, बालकनगर, दती और आसपास के मंदिरों में आज भजन-कौतन, नृत्यनग्न व भंडारा का दौर तैर तक जारी रहेगा। राम-जानकी मंदिर बुधवारी में आज शाम 5 बजे पं. शिवराज शर्मा का संततिमय बुद्धकांड पाठ होगा।



मुख्यालय में आइआर बैटक कल कोरबा।

एवर्सोएल एस्कॉलरपास की आइआर बैटक कल थियेयार मुख्यालय में आयोजित किया गया है। जिसमें सभी परिचा के पदाधिकारी पहुंचकर अपने-अपने क्षेत्रों की मांगों को रखेंगे। नेवरा परिचा के दीपक उपाध्याय व एलरो अग्रिया पदीनति के मामलों को उदाहरण इसके अलावा कामगारों को जो इनके-उत्पन्न नहीं मिला है। उसे भी रखेंगे कोरबा परिचा दीपरा मिश्र व धर्मावत ने भी पूरी तैयारी कर ली है। ईकाईयों की सम्मेलनों को पूरी तैयारी की है। इनमें अलग-अलग श्रेणी की कक्षाएं चलती हैं। वहीं संस्था में निजी स्कूल ऐसे हैं जिनकी आर्थिक स्थिति बहुत अच्छी नहीं है और बाकी तामझाम के साथ अपने कारोबार को आगे बढ़ाने में होतु हुए हैं। खबर के अनुसार ऐसे ही स्कूलों में सारपास के द्वारा पौष्टिक प्रोग्राम अवकाश की संभालना से पहले ही निकटवर्ती शिक्षण के साथ छात्रों के अभिभावकों से शिष्टाचार शुरू करे वहां शुरू कर दिया। बताया गया कि इनके तहत का दर पढ़ने से ही चलाया जा रहा है और अपनी कमाई को जारी रखने के लिए निजी स्कूल प्रबंधन किसी भी तरह का

मनमाने ढंग से वसूली फीस, वापसी के लिए दबाव बनाने की मानसिकता में अभिभावक

जिले के कई निजी स्कूलों को लाइन पर लाने का प्रयास

कोरबा। राज्य सरकार के द्वारा 22 अप्रैल से 15 जून तक के लिए प्राथमिक अवकाश की घोषणा कर विद्यार्थियों व छात्रों को रहल दी गई है। पहले से ही इसे लेकर अकलें लगाई जा रही थी और निजी स्कूल प्रबंधन इस उम्मीद में रहे। इस बीच उन्होंने अगले दो महीनों का शिक्षा व वाहन शुल्क मनमाने तरीके से वसूल कर लिया। अब अभिभावकों ने इस मामले को लेकर क्रांति कला तक किया है। वे इस मुद्दे में हैं कि अवकाश अवधि की मनमाने फीस को वापस लिया जाए।



समाजशांता करने के मुद्दे में हैं। प्रशासन और शिक्षा विभाग की ओर से कार्रवाई का डंडा न होने के कारण उनका मनोबल बढ़ा हुआ है। इसलिए इस बार उन्होंने पहले ही 25 प्रतिशत फीस बढ़ा दी और उसके बाद मनमाने करते हुए प्राथमिक अवकाश का शिष्टाचार व वाहन शुल्क भी ले लिया। मामला अब पूरा पकड़ रहा है। कोरबा व अन्य इलाक के अभिभावकों ने मनमाने पर डंडा लगाने के लिए शिक्षा विभाग की निगरानी करती हुए अन्य स्तर पर इस मामले को ले जाना शुरू किया है। वे मनमाने फीस को वापस करने के मुद्दे में हैं और इसके लिए मांगें भी खोल सकतें हैं। उनका कहना है कि उनके मनीस रहने से आगामी समय से चुनौतियां बढ़ सकती हैं और इससे कुल मिलाकर जेब पर असर पड़ेगा।

मड़वारानी पहाड़ी रास्ते पर बेकाबू ऑटो दुर्घटनाग्रस्त, लोग बचे

कोरबा। उरगा थाना क्षेत्र में एक बार फिर से जबरदस्त सड़क हादसा हुआ है। जौसमें कई लोग बाल बाल बच गए। बताया जा रहा है कि एक सवारी ऑटो अनियंत्रित होकर खाई में गिरा और



मड़वारानी पहाड़ी पर दुर्घटनाग्रस्त ऑटो।

लटक गई ऑटो में दो बच्चों के साथ ही कुल 6 लोग सवार थे जो बाल बाल बच गए। फिलहाल पुलिस मामले की विवेचना कर रही है।

स्कूल बस और ऑटो की भिड़न, दो घायल

कुसमंडा क्षेत्र में यात्री बस और ऑटो के बीच भिड़न हो गई जिससे ऑटो में सवार स्कूली छात्र और ऑटो चालक घायल हो गया, जिन्हें उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है। बताया जा रहा है कि सड़क किनारे एक टुकड़ा खड़ा था जिससे गाड़ी संतुलन हारे और वहीं जाकर रुक गई। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और जाम में जुट गई। फिलहाल पुलिस अपने कौ कार्रवाई कर रही है।

डिजे बजाने से मना करने पर युवक ने खुदकुशी की

कोरबा। परिवार के द्वारा दी गई नवीहन से नाराज होकर एक युवक ने पिछली रात अपने घर पर आत्महत्या कर ली। तेज आवाज में डिजे बजाने से परिवार ने युवक को रोका था। उरगा पुलिस में मामले में शिकायत दर्ज की और मुकदमा का शत्रु पोस्टमार्टम के लिए कोरबा भेज दिया है। जिला मुख्यालय से 24 तकसोमिटर दूर मड़वारानी गांव में यह घटना घटी रात को हुई। थाना प्रभारी केके वाम ने बताया कि 'डिजे कारोबार से जुड़े हुए 18 वर्षीय

बंदिनारायण पटेल पिता अनंताम पटेल की मौत संधिध परिस्थितियों में हुई। इस एक मामले में उरगा शत्रु फंटे पर लटक हुआ एक मिला। परिवारों की सचुना पर पुलिस वरतु पहुंची और परिवारमा की कार्रवाई की। पुलिस के दौरान जानकारी मिली कि बंदिनारायण पटेल को कामकी तेज आवाज से अपने घर पर डीजे बजा रहा था। हर कोई परेशान था। अपने दिवस यानी मंगलवार को उसे एक और बुकिंग मिली हुई थी और वहां के लिए जाना था।

एक माह से लापता युवक का नहीं मिला सुराग

कोरबा। सोएवर्सो कोरबा पूर्व पुलिस चौकी क्षेत्रांतगत बरपारा कोहड़िया से एक माह पूर्व लापता हुए युवक का कोई सुराग नहीं मिलने पर उसके पिता द्वारा सूचना दिए जाने पर पुलिस ने गुम ईसान कायम कर उसकी खोजबीनी शुरू कर दी है।

रहने लगी। जिसके बाद उरगा युवक रामनारायण राठौर मानसिक रूप से कुछ परेशान रहने लगा। अंततः विगत 25 मार्च को उसका युवक अपने घर से निकलकर कहीं चला गया। जिसके बाद उसका एक माह तक कोई सुराग नहीं मिला। जिसके कारण विचार होकर उसकी मां संतराज बाई उम्र 65 ने गुम ईसान क्रमिक 34/24 के तहत रिपोर्ट दर्ज करवा दिया। सोएवर्सो चौकी प्रभारी धीरसेन द्वारा उरगोरा गुम ईसान मामले में पचासवीं को जा रही है।

14 शावकों के साथ हाथियों का दल पहुंचा कुदमुरा, ग्रामीणों में दहशत

वन विभाग ने कराया मुनादी

कोरबा। जिले के कोरबा एवं कटवोरा वन मंडल में हाथियों की दहशत जारी है कोरबा वन मंडल अंतर्गत कुदमुरा रेंज में 32 हाथियों का दल बंती रात पहुंच गया। जिसमें 6 वर्ष 12 माह व 14 बच्चे (शावक) शामिल हैं। प्रभुतानी भरतनारायण वन मंडल से हाथी के शरीर अत्यांतक बड़ी संख्या में हाथियों के आने से वन विभाग चिंता बंधे हैं वहीं ग्रामीणों में दहशत का माहौल है। हाथियों का यह लक्ष वर्तमान में कुदमुरा के तारुंगार क्षेत्र में स्थित जंगल के कुछ क्रमंक भी 140 में तरुंगार व तीलीपाली के बीच जंगल में डेर जमाए हुए हैं। हाथियों के दल के आगे बढ़ने की संभंधना है। जिसे देखते हुए वन अमला सतर्क हो गया है। तरुंगार तीलीपाली एवं कुदमुरा में मुनादी कराने के साथ ग्रामीणों को सवधान कर दिया गया है। उनसे कहा जा रहा है कि क्षेत्र में बड़ी संख्या में हाथियों का आगमन हो गया है। अतः इनसे दूरी बनाए रखे हाथियों को देखने अथवा वनांचल संरक्षण के लिए जंगल में न जाए जहां कुदमुरा के निकट जंगल में 32 हाथियों की मौजूदगी बनी हुई है। वहीं रेंज के गौतकपुरा में भी 7 हाथी विचरण करते पहुंच गए हैं। हाथियों के दंगे ही दल ने फिलहाल कोई बड़ा नुकसान नहीं पहुंचाया है। लेकिन डेर सखे उपजाऊ की संभंधना बनी हुई है। वन अमला हाथियों की लगातार गिरावटों में जुट गया। अजर कटवोरा वन मंडल के केदर डेर में बड़ी संख्या में हाथियों की मौजूदगी बनी हुई है। जिसे प्रभुतानी भरतनारी ने उल्लेख कर है कि हाथी कही उनके गांव में से न पुज जाए और नुकसान पहुंचा दे।



अंबेडकर जयंती समारोह

कोरबा। एवर्सोएल कोरबा परिचा शिष्टा व कोरिल के द्वारा आज अम्बेडकर जयंती समारोह का आयोजित किया गया है। जिसमें एवर्सोएल कोरबा पूर्व के सौजीवार दीपक पंडवरा मुख्अतिथियों में विशिष्ट अतिथियों के रूप में केन्द्रीर कमण्डाल के जौपण श्री वैकिरार मौजूद रहेंगे। कार्यक्रम का अध्यक्ष शिष्टा के शत्रुपु अग्रध्व और पी.छावर्क करी। इसकी जानकारी डहलरक वन दे है।

नहाने के दौरान डूबे बालक का शव मिला अहिरन नदी में

कोरबा। कुसमंडा थाना क्षेत्र के पुरानी बरती बरपुएर के दो दिनों से लापता 9 वर्षीय बालक की अहिरन नदी में तैरती हुई लाश मिली। जिसके बाद पुलिस ने मां कायम कर शव को पोपण कार्रवाही के लिए पोपण किया दिया।

कहीं कोंडे जानकारी नहीं मिलने से पुलिस वाले भी आसपास के अन्य इलाके में भी खोजबीनी करने लगे। इसी बीच कल दोपहर के लगभग उरगा बालक की लाश अहिरन नदी से बाहर आ गई। उसकी लाश फिलहाल को उरगा पर मौके पर पहुंचे पारसमंडा और गुरे ने सूचक संतय कुमाइर पटेल उम्र 32 पिता बबूलाल पटेल के द्वारा सूचना दिए जाने पर मां क्रमिक 21/24 कायम कर शव को पोपण के लिए स्थानिय पोपएससी के चौपत्र भिजन दिया।



प्रकृति के कई रंग

वर्ष प्रतिपल के साथ प्रकृति में कई प्रकार के परिवर्तन साफ दिखाई दे रहे हैं। गिरि-तिरी प्रकृति के साथ पेंडे-पीरों को नया कलवर मिल रहा है। समय के साथ होने वाले समयात्मिक बदलाव को नमस्कार विज्ञान ने भी स्वीकार किया है।

उरगा में निकलेगी शोभा यात्रा

कोरबा। एवर्सोएल जयंती के अवसर पर आज उरगा चौक से हनुमान मंदिर कुदमुराल तक नागरिकों के द्वारा शोभा यात्रा निकाली जाएगी। इसके लिए एक समिति तैयार की गई है। यह जानकारी देते हुए प्रकाश चानव ने बताया कि शोभा यात्रा के लिए व्यापक तैयारी की गई है।

Advertisement for AXOR Vega motorcycle helmets, featuring images of helmets and text: 'ISI हेलमेट उपलब्ध', 'वेगा कंपनी के हेलमेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है।', 'वाशु टायर्स', 'गायत्री मंदिर के पास, टी.पी.नगर, कोरबा (छ.ग.)', '7828364476'

Advertisement for Hotel Akasha, featuring a logo and text: 'सर्व सुविधायुक्त रूम एवं हॉल उपलब्ध', 'हॉल - 400Sq.ft. से लेकर 2500Sq.ft. तक', '15 से लेकर 300 व्यक्तियों की व्यवस्था', 'संपर्क करें 9425223290, 8908530000, 8103865081', 'बर्थडे पार्टी, लिलक समारोह, कीटी पार्टी एवं हर प्रकार के सामाजिक समारोह के लिए आपके बजट पर हमेशा तैयार मिलेगा।', 'तरुण छत्तीसगढ़ के बालक सै. तिलक चार्म बुधवारी, शायपास रोड, कोरबा (छ.ग.)', 'बर्थडे पार्टी, लिलक समारोह, कीटी पार्टी एवं हर प्रकार के सामाजिक समारोह के लिए आपके बजट पर हमेशा तैयार मिलेगा।', 'व्यक्तिगत फोटो मिश्र को और से प्रकाशक, मुद्रक सुभाष अग्रवाल द्वारा अवकाश आम्बेडकर टिस्टर्स से मुद्रक का लिलक चार्म, टुम्बोस्टे नगर, कोरबा से प्रकाशित, संपादक सुभाष अग्रवाल फोन: 221149, फोन: 9425224167 आरएन.एन. पंजी. सं. 50254, ई-मेल tarunpresskrb@gmail.com'